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 安全・安心 ふれあい 連携 発行者：朝日連区地域づくり協議会・広報委員会 

【連区あれこれ】：こんなことがありました。 

○１／２１ 学習発表会 朝東小全児童 各学年で、勉強したこと 

を発表したり、体験したりしました。 

○１／２５ もちつき 大徳小 ５年生 

  ６／２(金)田植え、８／２１(月)青田刈り、１１／７(火)稲刈り、１１／１２(日)しめ縄作り

と続いた今年の稲作体験も、この日をもって締めくくり、田んぼ提供の浅野さんに感謝！ 

○２／７ 広報担当部長情報交換会 一宮市役所 一宮市内全域23連区の「地域づくり協議会

だより」担当者会がありました。スタッフ・取材・印刷方法が中心の話題になりました。お

互いに他地区の実態や発行物を交換し合って、今後の活動の参考にしました。ちなみにカラ

ー印刷は半数以上、民間の印刷業者に頼むところが６割以上でした。従来の朝日連区は６名

の広報委員で編集・作成し、印刷は市役所にお願いしていますので、白黒印刷です。 

朝日連区の「たより」は、前号から見やすい色の用紙に変更してもらっています。 

〇２／９ パソコン交流 朝西小５・６年生と尾西高等学校２年情報活用コース３０名が交流 

高校生が小学校を訪れ、パソコン室で手取り足取りの親切丁寧な指導をしました。 
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○２/１４ なわとび集会 大徳小全児童

朝、学年を越えた縦割り集会で、グループごとに大縄跳び大会が行われました。 

○２／１４ 明地駐在所を東海テレビが取材 朝東小南東交差点 

 東海テレビの速水里彩アナウンサーが一宮警察の一日警察署長を勤め、交差点での安全指

導や青パト隊の活動・駐在所の働きを視察に来ました。そして東海テレビ夕方のニュースで

放映されました。 

自転車 

○２／１６ 雅楽鑑賞会 朝西小６年 

 １２／１２大徳小、２／１４朝東小に続いて、今年も西五城雅楽会・真清怜人会・すみれ

箏の会の方々による雅楽の演奏と小学生との合奏、並びに雅楽器の体験が行われました。 

○２／１６ 見守り隊感謝の会 朝東小 

   毎日児童の登下校を見守り引率してくださる見守り隊の方々に、感謝の気持ちを込めてお

礼をする会が持たれました。その後、意見交換会が行われ、交差点での見守り活動のむつか

しさ、信号のない横断歩道での注意点、グリーンマークの歩道の事等の意見が出ました。 

○２／１８ 朝日６８会国府宮鏡餅奉納餅つき 外山神明社 昨秋２０年遷宮を遂行して新築

なったご本殿の前で、２８日の裸祭りに合わせて２６日に奉納する鏡餅がつかれました。 

《ルネサンス朝日》１４―Ⅱ     朝日地区の再発見を！（正解号） 
  今月は先回の正解をお伝えします。来月には身近な火の見櫓・半鐘についてたずねます。 

【６１号の正解】Ⅰ(祐久) かつて伊福部の荘の地であった Ⅱ(天然記念物) クロガネモチの木

とカシの木    Ⅲ(国会議員)吉藤の市川房江参議院議員と玉野の河野金昇衆議院議員

青パト自転車部隊 一日署長激励の挨拶 駐在員に取材 

お礼の言葉 花束贈呈 感謝の歌 意見交流会 

交差点での見守り


